
Στα πλαίσια του καινοτόμου προγράμματος "Εργαστήρια Δεξιοτήτων", στην 4η θεματική ενότητα με 

τίτλο : "Δημιουργώ και καινοτομώ- Δημιουργική σκέψη και πρωτοβουλία" και με αφορμή την 

υποενότητα: "Επιχειρηματικότητα- Αγωγή Σταδιοδρομίας-Γνωριμία με τα επαγγέλματα" καλέσαμε, 

σήμερα, 9/6/2023, στην τάξη μας, την κ. Ελπινίκη Τσακμάκη, Νομικός- Life Coach (Σύμβουλος 

Προσωπικής Ανάπτυξης)- Public Speaker !!! Βασικός στόχος και επιδίωξή μας ήταν , να έρθουν τα 

παιδιά σε επαφή και με κάποια καινούρια, νέα, σύγχρονα, πρωτόγνωρα, ίσως, για τα ίδια τα παιδιά, 

επαγγέλματα. 

   Η κ. Ελπινίκη ήταν χαμογελαστή, ευδιάθετη, ζεστή , φιλική και επικοινωνιακή, με όλα 

ανεξαιρέτως τα παιδιά. Έκανε παιχνίδια γνωριμίας με τα παιδιά, αυτοσυστήθηκε , έδωσε 

πληροφορίες για τον εαυτό της ( χόμπι, γούστα, σπουδές κτλ. ) και ζήτησε να μιλήσουν τα ίδια τα 

παιδιά για τον εαυτό τους. Όλη η συνάντηση ήταν βιωματική , διαδραστική, με ενεργό συμμετοχή 

των παιδιών, γεγονός που  άρεσε πάρα πολύ, σε όλους τους μαθητές.  

Ενδεικτικά, αναφέρουμε , κάποιες από τις ερωτήσεις που έθεσε η κ. Ελπινίκη στους μαθητές: 

«Τι θέλεις να γίνεις όταν μεγαλώσεις και γιατί;» 

« Ποιος είναι  ο αγαπημένος σου ήρωας και γιατί;» 

«Νιώθω ευτυχισμένος όταν….» 

«Νιώθω λυπημένος όταν ….» 

«Στον ελεύθερό μου  χρόνο, μου αρέσει να ασχολούμαι με….» 



Στο τέλος, μας έμαθε να κάνουμε μια απλή, εύκολη και σύντομη  άσκηση, όταν έχουμε άγχος, όταν 

νιώθουμε στρες, πίεση κτλ. 

Κλείσαμε την όμορφη, αξιόλογη, ενδιαφέρουσα και εξαιρετική παρουσίαση, με ένα δυνατό 

χειροκρότημα!  

Την ευχαριστούμε πάρα πολύ, για την χρήσιμη, ωραία, και βοηθητική παρουσίασή της.  

Πριν αποχωρήσει, η κ. Ελπινίκη, έδωσε σε όλα τα παιδιά, από 2 αυτοκόλλητες κονκάρδες, με μικρά 

μηνύματα θετικής ψυχολογίας, σύντομα ενθαρρυντικά σχόλια, για να τονώσει την αυτοπεποίθησή 

τους , την αυτοεκτίμηση, το αυτοσυναίσθημα και την αυτοαντίληψή  τους , όπως : 

«Είσαι ξεχωριστός !!» ,  

«Είσαι Μοναδικός !!»,  

«Θα τα καταφέρεις»,  

«Θα πετύχεις, το πιστεύω»,  

«Αξίζεις πολλά !!»     κ.ά. 

 

 

 















 


